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БІБЛІОГРАФІЯ – НЕВІД'ЄМНА ЧАСТИНА 
ЇЇ ЖИТТЯ

якої він очолював, монографії „Еволюція бібліотечно-
інформаційної освіти”.

Самовіддана професійна діяльність В. Бабича
поєднувалася з активною громадською роботою – як
депутата Печерської районної ради м. Києва, члена
правління Товариства українсько-болгарської дружби,
уповноваженого Міністерства культури СРСР по ви -
везенню за кордон культурних цінностей, в роки
незалежності України – керівника Ради з питань
реституції бібліотечних фондів при Державній службі
контролю за переміщенням культурних цінностей через
державний кордон України. Він був також одним із
фундаторів Української бібліотечної асоціації.

Василь Степанович є одним із найвідповідаль -
ніших і професійно зацікавлених членів редакційної
колегії науково-виробничого журналу „Бібліотечна

планета”, протягом багатьох років входив до складу
редколегій бібліотекознавчих і культурологічних жур -
налів України та колишнього СРСР. 

Діяльність В. Бабича заслужено пошанована ба га -
тьма відзнаками – орденом ”Знак Пошани”, медалями,
рядом почесних грамот. 

Колеги, друзі, колишні студенти, члени редколегії
жур налу „Бібліотечна планета” відзначають високий
про фесіоналізм Василя Степановича, його відданість
спра ві, працелюбність, вимогливість до себе й колег,
доб  розичливість та людяність і щиро вітають шано -
вного ювіляра зі славною датою, зичать щастя, добра,
міцного здоров’я.   

РУТА, складна та норовиста життєва дорога. 
І  пр о йти її дуже важко, якщо доля не зводить
з лю дьми, які у тяжку хвилину завжди до по ма -
га ють, а в радості – радіють разом з тобою.

Такою лю ди ною є Євдокія Кононівна Бабич, з якою
мені по щастило пра цювати і товаришувати протягом
ба га тьох років і якій із глибокою вдячністю та щирою
по вагою я при свячую цю коротеньку статтю з нагоди її
75-літнього ювілею.

Високий професіоналізм і національна само свід о -
мість, а також моральна відповідальність за зроблене і
сказане, – це три невід’ємні складові життя Євдокії
Кононівни.

Народилася наша ювілярка 2 лютого 1932 р. у 
с. Та расовичі Вище-Дубечанського району (нині – Виш -
го родський р-н) Київської області, в багатодітній се ля н -
ській родині. Нелегке було дитинство Євдокії: два го ло -
домори, німецька окупація, воєнна, післявоєн на роз руха
і відбудова, втрата рідних і близьких (ба тько загинув на
фронті в 1944 р., звільнюючи Україну від німецько-
фашистських загарбників, німці роз стрі ляли дідуся та ба -
бу сю за зв’язок з партизанами). 1948 р. закінчила з Пох -
вальною грамотою семирічну школу, 1951 р., з від знакою,
– бібліотечне відділення Київсь ко го технікуму куль -
турно-освітніх працівників, і 1955 р., та кож з відзнакою, –
Харківський державний бібліо те чний інститут (нині –
Харківська державна академія культури).

Одразу після закінчення інституту Є. Бабич по чала
працювати у відділі обслуговування читачів Київської
обласної бібліотеки ім. ВКП (б) [нині – Національна
парламентська бібліотека України] на посаді старшого
бібліотекаря і пройшла шлях до посади зас ту пника ди -
ректора з бібліотечної роботи. Поміж цим була головним
бібліотекарем-бібліографом, завіду ва ч кою відділу ре ко -
мендаційної бібліографії. З 1996 р. є головним біб -
ліографом відділу наукової біб лі о графії.

Творчо працюючи на ниві бібліографознавства, 
Є. Бабич зробила вагомий внесок у розвиток віт чи з няної
бібліографії, культури України. Євдокія Кононівна є
автором понад 150 публікацій, серед яких 85 біб ліо -
графічних посібників, здебільшого суспільно-політичної

тематики, з художньої літератури, що виходили у Політ -
видаві України, у видавництві „Дніпро” і були роз ра ховані
на широке коло читачів; біблі о гра фія, що по да валась у 18
випусках збірника „Література і су часність” видавництва
„Радянський письмен ник” і користувалася попитом у
літераторів, кни го зна вців, бібліотекарів, ви давців. Понад
30 назв склада ють тео ре тичні статті з біб лі ографії, стільки
ж – ме то дично-біблі ографічні мате рі а ли, консультації,
інст ру к ти вно-мето дичні листи, поради бібліотекарям.

Багато творчих сил і енергії докладено Є. Бабич до
підготовки ретроспективних науково-допоміжних
пока ж чиків із розкриття змісту періодичних видань. Це,
зок рема, бібліографування часописів „Визвольний
Шлях”, „Листи до Приятелів”, „Слово і час”, „Наука і
культура. Україна”.

Євдокія Кононівна є одним із співавторів  фунда -
ментальної бібліографічної праці „Репресії в Україні”,
аналітичного розкриття культурологічного альманаху
„Хроніка – 2000”, що незабаром з’являться на
видавничому обрії.

За багаторічну сумлінну працю, високий профе сі о -
налізм, активну участь у громадському життя Є. Ба бич
нагороджено медалями: „Ветеран труда” (1983), 
„В память 1500-летия Киева” (1989), «50 лет Победы в
Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» (1995),
значком Міністерства культури СРСР «За отличную
работу» (1968), почесними грамотами Міні с терств
культури СРСР і УРСР та ін.

Короткий перелік професійних заслуг не може
відтворити повний образ цієї чарівної жінки. Всі, хто
знає Євдокію Кононівну, відзначають її доброту, де лі -
катність, небайдужість до чужого болю, до проблем
оточуючих. Її серце відкрите для людей.

Колеги по роботі від усієї душі вітають Євдокію Ко -
нонівну з ювілеєм! Бажають їй міцного здоров’я, бла -
гополуччя, плодотворної професійної діяльності, твор -
чо го натхнення.

Довгих років життя Вам, дорога моя наставнице,
вірний друг, колега і вчителька!

З пошаною, Валентина Патока
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